

成功破解苹果 iPhone 手机代码 美国少年黑客换来尼桑跑车



乔治·霍茨

据新华社特稿 美联社 8月28日报道，来自美国新泽西州格伦罗克的17岁高中生乔治·霍茨利用今年暑假破解了iPhone核心技术，一家公司用一辆跑车与他换取了一部解码后的iPhone手机。

自6月29日正式发售以来，美国苹果公司生产的iPhone手机受到全球“发烧友”瞩目，它拥有超大触摸屏和多种数字媒体功能，但暂时只在美国销售，而且只能使用美国电话电报公司的服务。但是被美联社誉为“少年黑客”的霍茨只用了大约500小时就将iPhone的代码破解使之能够适用于其他电信公司网络。经过霍茨破解代码后的iPhone手机保留大部分功能，如手机自带所有铃声、照相机、收发电子邮件等，只需要美国电话电报公司独有技术支持的语音信箱功能无法重新启用。

霍茨已经与肯塔基州一家手机维修公司达成交易，用他破解后的一部iPhone手机与该公司交换一辆尼桑牌350Z型跑车和3部8G内存的新iPhone手机。这家公司还为霍茨提供了带薪的顾问职位。350Z是尼桑公司生产的新款跑车，它动感十足、外形流畅、性能卓越，目前在美国售价约3万美元。

气温下降 风力减弱

希腊消防员控制部分火势

据新华社电 希腊消防部门29日称，由于当天天气条件有助于灭火，消防队员已经控制住部分火势。

希腊消防部门负责人尼克·迪亚曼迪斯说，当天气温有所下降，风力也有所减弱，这使消防队员们得以将一些地区的火扑灭。此外，一些地区的火势已减弱，变得更容易控制。

自8月24日开始，希腊伯罗奔尼撒半岛发生多起火灾，迄今已至少造成63人丧生。希腊总理已于25日宣布全国进入紧急状态。除了希腊本国消防队员外，其他一些国家的灭火队也加入了灭火行列。已有人因涉嫌纵火被捕，希腊政府还悬赏约140万美元缉拿纵火者。

全球扫描

美军释放伊朗代表团成员

伊朗驻伊拉克使馆一名官员29日说，28日晚，在巴格达市中心一家酒店被驻伊拉克美军扣押的7名伊朗人已经获释。其中包括一名伊朗大使馆工作人员和6名伊朗能源部派往伊拉克的一个代表团的成员。

萨德尔私人武装中止行动半年

伊拉克什叶派反美宗教人士萨德尔的办公室29日发表声明说，萨德尔当天命令其领导的“迈赫迪军”中止一切行动6个月，直到其完成重组。

俄法院批准逮捕一石油寡头

莫斯科地方法院28日批准异地逮捕“罗斯石油”公司前总裁米哈伊尔·古采里耶夫，原因是他涉嫌非法经营和逃税漏税。有消息称，古采里耶夫已潜逃国外。据《财富》杂志估算，古采里耶夫的个人财富达30亿美元。

据新华社电

我国防部长9年来首次访日

曹刚川将参观日本海上自卫队和陆上自卫队的设施 并磋商两国军舰互访及开通防务热线问题

据新华社电 应日本国防大臣和菲律宾国防部长邀请，中央军委副主席、国务委员兼国防部长曹刚川一行8月29日离京前往上述两国进行正式友好访问。

曹刚川一行8月29日下午乘飞机抵达日本成田机场，开始为期5天的正式友好访问。

曹刚川在机场发表书面讲话说，中日两国是一衣带水的友好邻邦，当前在双方共同努力下，两国关系呈现出良好的发展势头。中日双方进行互利合作，符合双方的利益，有利于地区和平、稳定与繁荣。

曹刚川指出，此行的目的就是与日方就共同关心的

话题交换意见，增进相互了解、信任与友谊，促进两国人民和防务部门友好关系的不断发展，与日方一道为发展中日战略互惠关系作出努力。

中国国防部长最近一次访日还要追溯到1998年，因此曹刚川此行受到日本各界的高度重视。访问期间，曹刚川将与日本新任防务大臣高村正彦举行会谈，在东京发表有关中国国防政策的演讲。此外，曹刚川还将会见日本首相安倍晋三和外相町村信孝，并参观日本海上自卫队和陆上自卫队的设施。成都军区政委张海阳、总参谋长助理陈小工、空军副政委芮清凯等主要随行人员同机前往。



8月29日，中国中央军委副主席、国务委员兼国防部长曹刚川（左）抵达日本首都东京后与前来迎接的日方人员握手。新华社发

时隔9年 中日恢复防务交流

曹刚川将在日本停留5天，其间将同日本新任防务大臣高村正彦举行会谈，预计双方将就尽早实现日本海上自卫队和中国海军舰艇互访以及防务当局之间开通热线等事宜磋商。另外，曹刚川还将同日本首相安倍晋三会面，实地了解日本军方有关情况。

曹刚川出访日本是

1998年以来中国防长首次访日。此访旨在落实中日两国领导人达成的共识，增进了解，发展友谊，加强在防务安全领域的交流与互信。

有分析指出，中日两军加强交流与沟通，有助于加强两军之间的相互信任，避免在一些问题上出现误判，同时也促进两国整体关系的

发展，有助于整个亚太地区的和平与稳定。

有分析认为，这是自1998年2月迟浩田（时任中国国防部长）访日以来，中国国防部长首次访日。曹刚川此行将打破中日9年半的军事交流空白，同时也被日方视为是中日关系继续解冻的重要一步。

中日防务交流在小泉纯

一郎执政时期，由于其参拜靖国神社而一度中断，此次有望以曹刚川的访日为契机，双方交流得到全面恢复。

对于日本来说，中国近年来国力迅速发展，日本一直指责中国加强军力；预料曹刚川将在会谈中强调中国的防御性国防政策，不会给日本构成威胁，寻求日方理解。 罗拉

奥地利精神病人收容所发生惨案

19岁流浪少年杀食49岁室友 血腥场景让见多识广的警察都大呼受不了

奥地利警方8月28日接到报案说，维也纳一流浪人员收容所发现一具开膛破肚的男尸。警方在现场的厨房中发现了已被食用过半的人体组织。一名19岁流浪少年向警方承认，是他杀害了49岁的室友。

场面血腥恐怖

警方发言人格拉尔德·赫伯特说，凶案大约发生在26日，地点是一家救助有精神障碍流浪人员的收容所，位于维也纳15街区。遇害流浪男子与那名19岁少年同住一套两居室的单元。

警方没有公开少年的姓名，只是称他为“罗伯特·A”。

赫伯特说，收容所的一名女清洁工28日例行打扫罗伯特的房间。罗伯特对女工说，他与室友争吵后将他杀害，并让女工报警。

赫伯特说，警察在现场

看到一具男尸倒在血泊之中，头骨被一根9公斤重的铁条砸碎，尸身则开膛破肚，一些内脏器官散落在房间各处。更为恐怖的是，警察还在厨房的盘子里发现了已食用过半的脑组织。

这般的血腥场景让见多识广的警察都大呼受不了。一位调查员说：“虽然我们见过不少大场面，进来前也有心理准备，但现场的情况超越了想象的极限。”参与此案的警务人员都将接受心理咨询。

凶手精神异常

警察进入现场时，罗伯特就坐在尸体旁边，身上的衣服被血浸透，嘴边也残留血迹。他见到警察没有任何反抗，仅淡淡地说了句：“看看这儿发生了什么吧。”

警方以罗伯特涉嫌谋杀及食人将他逮捕。精神病学家赖因哈德·哈勒尔分析说，食人案件中的杀手一般精神严重错乱或有极度的虐待欲望。对于罗伯特涉嫌食人有两种可能的解释。第一种可能是因酒精或其他药物引起

精神错乱，出现虐待欲望。此时，罗伯特会出现幻听等幻觉，感觉有外在力量控制他并指引他犯罪。第二种可能是罗伯特本来就具有虐待倾向，只是平时这种倾向被他压抑住了，但与室友的争吵将它完全释放。

先前也曾发生过人吃人的骇人案件。德国“食人恶魔”阿明·迈韦斯2001年3月杀害并食用43岁男网友，还用摄像机拍摄下了全过程。迈韦斯去年5月9日被判终身监禁。据新华社特稿

医药服务

商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

类风湿被称为“不死的癌症”！小关节对称性肿胀、疼痛、晨僵、变形致残是其典型症状。患此病的人每天生活在痛苦之中！现在类风湿患者有救了！

由我国中科院院士沈志尹教授联合中国人民解放军第二军医大学药学院共同研制的藤络宁胶囊，经国内数家权威机构历经12年临床

类风湿 早诊专治防致残

我国抗类风湿专治新药研制成功上市，釜底抽薪，专药专治类风湿

测试，7万人验证，总有效率保护品种，获国家发明专利，我国独创的实现专药专治的类风湿的药物！

藤络宁胶囊，国家新药

现该药已引进我市销售

咨询电话:0371-63331980

总经销:河南康丰医药公司同禧堂大药房(黄河路市五院对面)/商业大厦一楼医药部C区/

亚细亚医药部四区

康复类风湿，快用藤络宁胶囊！免费赠送《类风湿科研成果报告》光碟

专家忠告：类风湿患者再也不能乱吃药了，长期服用激素或止痛药，损伤了肝肾，吃坏了胃，病情却未得到根本好转。类风湿和风湿病症状虽有些相似，但病因完全不同，类风湿必须要专药专治，有些药物只能单纯止痛，但病根不除，类风湿永远治不好！